

省涉农资金专项整治行动 督导组来周督导检查

本报讯（记者 张艳丽）5月19日，省扶贫办副主任吕国范带领省涉农资金专项整治行动督导组来我市督导检查涉农资金专项整治工作。

周口市高度重视涉农资金专项整治工作，及时召开了全市动员会。市政府下发了实施方案，成立了涉农资金专项整治行动领导小组，并从有关部门抽调人员，从4月底全力开展涉农资金专项整治行动。目前，我市已完成自查自纠阶段工作，进入复查阶段。通过自查自纠，我市查找问题资金共计11648.73万元。其中，2010年以来对涉农资金的各种检查中发现的问题资金为5494.9万元。

川汇区启动高校征兵宣传活动

本报讯（记者 普淑娟）5月19日，周口市川汇区2015年高校征兵宣传活动在周口科技职业学院正式启动。活动仪式上，周口军分区、川汇区人武部等有关负责同志向适龄大学生讲解征兵优惠政策，鼓励适龄学生投笔从戎、应征入伍。周口军分区参谋长薛振喜出席启动仪式。

启动仪式后，周口军分区、川汇区人武部等有关部门在校园内设立宣传咨询台，悬挂横幅，派发宣传资料，向前来咨询的大学生耐心讲解新兵征集时间、征集对象、征集条件、征集流程及相关政策法规等。“请问身高有特别限制吗？”“我这里有块疤，能参军吗？”记者在征兵政策咨询现场看到，有意向报名参军的学生纷纷围拢过来咨询。

薛振喜在咨询台前热情地与前来咨询报名的大学生交谈，鼓励他们踊跃报名。薛振喜表示：“今天我们走进周口科技职业学院开展征兵宣传，主要是为了提高兵员质量。下一步，我们将持续开展征兵宣传活动。希望更多的高素质青年加入到部队大家庭中来，为国家作出贡献。”

“三夏”进行时

扶沟县质监局护航夏粮收购

本报讯（记者 马四新 通讯员 李俊霞）近日，扶沟县质监局发挥职能优势，及早部署，采取“四举措”护航夏粮收购，确保农户利益。

该局畅通服务渠道，印制了服务企业联系卡，公示质监部门的职责、举报投诉电话，24小时受理夏粮收购中出现的质量、计量纠纷和投诉。

该局对县域内计量器具进行全面摸底排查，将收购用计量器具的使用单位及器具的规格型号、准确度等级、强制检定周期等内容逐一录入管理系统，建立健全计量器具台帐。

该局成立应急救援小分队，对各收粮点和加油站开通“绿色通道”，当

付井镇“三夏”生产早准备

本报讯 “三夏”即将来临，沈丘县付井镇积极做好各项筹备工作，确保麦收、秸秆禁烧和夏种工作顺利进行。

为做好麦收工作，该镇党委书记、镇长带头走访种粮大户和大型农机合作社，了解农户麦收前的需求。对全镇的收割机逐一登记，制订分配方案，指导农机手做好农机具检修，帮助群众科学合理安排“三夏”生产。根据辖区小麦成熟早、收割快、时间紧、任务重的实际，召开“三夏”生产暨秸秆禁烧工作千人动员大会，出台“三夏”生产实施方案和具体的奖惩措施，让全镇村民从思想上认识到

（吕战新）

箕子台办事处“三到位”备战麦收

本报讯 近日，西华县箕子台办事处及早动手，采取多种措施积极备战“三夏”麦收工作。

法律宣传到位，该办事处采取张贴标语、制作宣传栏等方式，在全镇范围内开展禁止焚烧秸秆、禁止在公路上打场晒粮宣传工作，营造良好的“三夏”工作氛围。农机检修到位，动员农民特别是大型农机购买户积极检修农机具，备战“三夏”。帮扶措施

（侯艳娜）

提起麻风病，可能很多人都已经淡忘了。确实，这个曾经极其“恐怖”的疾病由于政府的重视、关怀以及科学的进步，已成为一种可防可治的疾病，目前已达到了基本消灭的目标。不过，基本消灭，并不是指就没有了，而是指把麻风病的患病率和发病率控制在一个较低的水平。目前，麻风病的致病微生物仍然存在，麻风的传播并未终止，麻风病仍有新病例发生。特别是随着流动人口的增加，一些来自麻风病高发地区的人员对健康人群构成了新的威胁，再加上麻风病早期容易误诊和漏诊，麻风病“死灰复燃”是没有可能的。所以，我们千万不能被麻风病已“基本消灭”所麻痹，提高警惕还是很有必要的。为此，记者走访了周口市疾病预防控制中心艾滋病性病一科科长张林，请他给大家介绍一下麻风病的相关知识。

问：麻风病是什么样的病？

答：麻风病是由麻风杆菌引起的一种慢性传染病，主要侵犯皮肤和周围神经、上呼吸道黏膜、眼睛等组织，通过长

期密切的皮肤接触或呼吸道飞沫传播。麻风病的传染源主要是未经治疗的多菌型麻风病患者。95%以上的人对麻风杆菌有正常抵抗力，即使感染了麻风杆菌，发病的比例也很低。

问：麻风病的流行情况如何？主要症状是什么？

答：世界卫生组织报告显示，2012年全球新发现麻风病患者232857例，主要分布在印度、巴西、印度尼西亚等国。近年来，我国每年报告新发现麻风病患者均在1000例以上，2012年新发现患者1206例，大部分省份都有新发现麻风病患者。

问：麻风病的临床表现多种多样，早期症状主要是皮肤上出现不痛不痒的浅色或红色斑片。如果不能早期发现和治疗，

可能会导致严重的并发症。

问：这样看来，麻风病的危害还是比较大的。具体来说有哪些危害？我们又该如何采取哪些应对措施呢？

答：麻风病对患者个人、家庭、社会等都有严重的危害。一是麻风病致病、致畸造成患者部分或全部劳动力丧失，对人民群众身体健康造成危害。二是由于社会上大部分人对麻风病不了解，对麻风病患者产生歧视和偏见，对患者个人及其家庭带来了负面影响。三是麻风病的流行和造成残疾，增加了社会负担及对卫生资源造成消耗。

为了消除以上危害，减轻麻风病患者的负担，需要动员政府各部门和社会

各界积极参与，加强对病例的早期发现和早期治疗，预防畸残。同时，要加大宣传教育力度，使群众了解更多的麻风病防治知识，促进其及时就诊，消除人们对麻风病患者的歧视和偏见。倡导对麻风病患者进行关怀和支持，弘扬尊重和关爱麻风病患者的良好社会风尚。

问：怀疑自己得了麻风病该怎么办？平常怎么预防麻风病？

答：虽然麻风病危害不小，但它可防、可治，因此并不可怕。如果怀疑自己得了麻风病，应该主动去皮肤病防治院（所、站）等麻风病防治专业机构检查治疗，或者与当地疾病预防控制中心联系咨询。目前，麻风病的治疗主要采用世界卫生组织推荐的利福平（RFP）、氨苯砜（DDS）、氯法齐明（B663）等药物进行联合

全市敬老院管理工作现场会召开

本报讯（记者 窦娜）5月20日，全市敬老院管理工作现场会在商水县邓城镇敬老院召开。会议回顾了近年来我市敬老院管理工作情况，总结交流各地经验做法，研究部署下一阶段工作任务，进一步提高农村五保供养服务水平。

目前，我市农村敬老院建设和管理水平远远滞后于全市经济社会发展水平，全国农村敬老院建设水平，不能满足农村五保对象的集中供养需求。据估

算，目前全市至少需要养老床位30万张，而全市现在只有养老床位23925张，离全国文明城市创建（17%）和全国“十二五”养老服务体系建设规划指标（30%）要求还有很大的差距，加快农村敬老院建设可有效缩减这一差距。近年来，在市委、市政府的高度重视和正确领导下，在各县市区民政部门的共同努力下，我市的敬老院建设工作得到长足发展。截至2014年，我市现有乡镇敬老

院156所，五保对象58474人。其中，集中供养20546人，分散供养37928人，集中供养率达35%，实现了市委、市政府提出的工作目标。

当前，我市有些乡镇敬老院存在一

方面已有的床位大量闲置，另一方面还在大量建设敬老院项目的矛盾。会议要求，各地要采取有效措施，确保以县为单位的集中供养率今年达到50%以上。各地要充分利用敬老院周边的闲置荒

地，广辟生产基地，大力发展种养业，发展办经济，力争蔬菜、副食品实现自给，缓解敬老院的资金压力。此外，各县市区还要进一步抓好敬老院规范化管理，加强管理服务人员队伍建设，切实抓好安全管理等工作。

会议期间，与会人员现场参观了邓城敬老院。据介绍，该院被省民政厅授予“文明敬老院”称号，在全省农村五保供养机构星级评定中被评为“二星级”敬老院。

本报讯（记者 窦娜）为丰富留守儿童的精神文化生活，我市将积极筹建“儿童之家”，首批捐建20个。这是记者昨日在市妇联关爱“三留守”人员动员会暨“儿童之家”捐建仪式上获悉的。

我市作为人口流出大市，留守儿童数量逐年增多。针对农村留守儿童数量多、分布广、亲情缺失、家庭教育弱化、安全保护疏忽等问题，市妇联决定大力推动村、社区、学校在现有场所中为留守儿童划出活动场地或一室多用，建设“儿童之家”。

当日，在捐建仪式上，市妇联捐赠2万元。与此同时，女企业家们慷慨解囊，纷纷把现金放进捐款箱。东鹏瓷砖洁具周口总代理捐赠15万元，河南万果园实业集团捐赠3万元，沈丘县慈心医院捐赠2万元，河南阿尔本制衣有限公司捐赠2万元，中国人保寿险捐赠2万元，市女企业家协会常务副会长凌红捐赠2万元。女企业家们表示，关爱留守儿童不仅需要各级党委政府、有关部门的积极推动，还需要全社会的共同参与。希望社会各界积极行动起来，为更多的孩子建设心灵的家园。

“在建好‘儿童之家’的同时，我们还将重点在管好、用好、发挥好‘儿童之家’的作用上下功夫，创设良好的校园环境，开展形式多样的关爱活动，让每一个留守儿童与其他孩子一样，健康快乐地成长。”市妇联有关负责人介绍，每个“儿童之家”计划投资1万元，设置爱心小货架、图书阅览区、谈心谈话区等，以满足留守儿童在情感、心理、知识、健康等方面的需求。同时，爱心志愿者、家庭教育义务宣讲团、儿童心灵关爱服务团也将不定期到“儿童之家”对孩子们进行心理辅导等。

“在建好‘儿童之家’的同时，我们还将重点在管好、用好、发挥好‘儿童之家’的作用上下功夫，创设良好的校园环境，开展形式多样的关爱活动，让每一个留守儿童与其他孩子一样，健康快乐地成长。”市妇联有关负责人介绍，每个“儿童之家”计划投资1万元，设置爱心小货架、图书阅览区、谈心谈话区等，以满足留守儿童在情感、心理、知识、健康等方面的需求。同时，爱心志愿者、家庭教育义务宣讲团、儿童心灵关爱服务团也将不定期到“儿童之家”对孩子们进行心理辅导等。



项城市按照“四集一转、三规合一”的总体要求，强力实施“项目、品牌、创新、服务”带动战略，使产业集聚区建设得到快速发展，入驻规模以上企业51家，实现固定资产投资101亿元，从业人员达4万人。图为该市一家服饰企业生产车间内，工人正在忙碌生产。

（张永久 摄）

4月份城市管理暨交通秩序综合考核排名出炉

川汇区“四连冠” 市交警支队获“良”评

本报讯（记者 李瑞才）5月20日下午，我市在市政府二楼会议室召开中心城区2015年第4次城管委全会。市城管局、市规划局主要负责人先后作了简短汇报，参与考评的人大代表、政协委员、媒体记者及各职能部门代表在听完汇报后，现场对“四区”和交警支队的管理工作进行打分，并当场公布最终排名结果。

在城市管理及“两违”治理方面，川汇区排名第一，连续4个月蝉联冠军；开发区居第二；东新区名列第三；港口物流产业集聚区排名垫底。在交通秩序管理方面，市交警支队平均成绩为77.025分，等级为良。按照考评考核办法，市交警支队获得5万元的奖励。

会上，市城管委还根据“四区”日常考核情况（含“两违”治理）、督查结果落实情况，上报了5个先进办事处和2个落后办事处（乡）。根据规定，市

政府对排名先进的川汇区荷花路办事处、人和办事处、小桥办事处、开发区太昊路办事处和东新区文昌办事处各奖励1万元；对排名落后的川汇区陈州办事处、港口物流产业集聚区李埠口乡进行通报批评。

另外，大会还进一步明确了中心城区5月份城市管理重点工作重点。

市城管委要求“四区”要在完善基础设施、提高管理标准、建立长效管理机制上

下功夫，扎实推进，逐步提高，确保严

管街、示范路建设工作取得实效；要加

强对马路集市、夜市摊点占道等季节性

突出问题的管控，重点做好七一路、

大庆路、中州大道及中州大道桥头、八

一大道桥头、大庆路桥头、纸箱厂周

边、黄金桥周边、大昊路南广场、火

车站广场、莲花路与中州大道交叉口、大

庆路与周淮路交叉口、文昌大道与嵩

山路交叉口、周口大道幼师周边等路

段和部位的夜市管理；要继续加大对

乱点整治及环境卫生的清扫保洁、清运力度；持续抓好市城管委安排部署的城市管理工作重点的落实，及时清运河道、沟渠、城中村、城乡结合部、背街小巷存量垃圾，通过长效化、

规范化、制度化管理，确保城市管理工作取得实效。市文明办、市城管办将定期组织城市管理成员单位，汇同人大代表、政协委员、媒体记者以及相关职能部门代表，对上述工作及落实情况进行跟踪督查，督促落实整改，并把整改落实情况作为5月份考核考评排名的重要依据。

另外，大会还进一步明确了中心城区5月份城市管理重点工作重点。

市城管委要求“四区”要在完善基础设施、提高管理标准、建立长效管理机制上

下功夫，扎实推进，逐步提高，确保严

管街、示范路建设工作取得实效；要加

强对马路集市、夜市摊点占道等季节性

突出问题的管控，重点做好七一路、

大庆路、中州大道及中州大道桥头、八

一大道桥头、大庆路桥头、纸箱厂周

边、黄金桥周边、大昊路南广场、火

车站广场、莲花路与中州大道交叉口、大

庆路与周淮路交叉口、文昌大道与嵩

山路交叉口、周口大道幼师周边等路

段和部位的夜市管理；要继续加大对

乱点整治及环境卫生的清扫保洁、清运力度；持续抓好市城管委安排部署的城市管理工作重点的落实，及时清运河道、沟渠、城中村、城乡结合部、背街小巷存量垃圾，通过长效化、

规范化、制度化管理，确保城市管理工作取得实效。市文明办、市城管办将定期组织城市管理成员单位，汇同人大代表、政协委员、媒体记者以及相关职能部门代表，对上述工作及落实情况进行跟踪督查，督促落实整改，并把整改落实情况作为5月份考核考评排名的重要依据。

另外，大会还进一步明确了中心城区5月份城市管理重点工作重点。

市城管委要求“四区”要在完善基础设施、提高管理标准、建立长效管理机制上

下功夫，扎实推进，逐步提高，确保严

管街、示范路建设工作取得实效；要加

强对马路集市、夜市摊点占道等季节性

突出问题的管控，重点做好七一路、

大庆路、中州大道及中州大道桥头、八

一大道桥头、大庆路桥头、纸箱厂周

边、黄金桥周边、大昊路南广场、火

车站广场、莲花路与中州大道交叉口、大

庆路与周淮路交叉口、文昌大道与嵩

山路交叉口、周口大道幼师周边等路

段和部位的夜市管理；要继续加大对

乱点整治及环境卫生的清扫保洁、清运力度；持续抓好市城管委安排部署的城市管理工作重点的落实，及时清运河道、沟渠、城中村、城乡结合部、背街小巷存量垃圾，通过长效化、

规范化、制度化管理，确保城市管理工作取得实效。市文明办、市城管办将定期组织城市管理成员单位，汇同人大代表、政协委员、媒体记者以及相关职能部门代表，对上述工作及落实情况进行跟踪督查，督促落实整改，并把整改落实情况作为5月份考核考评排名的重要依据。

另外，大会还进一步明确了中心城区5月份城市管理重点工作重点。

市城管委要求“四区”要在完善基础设施、提高管理标准、建立长效管理机制上

下功夫，扎实推进，逐步提高，确保严

管街、示范路建设工作取得实效；要加

强对马路集市、夜市摊点占道等季节性